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	Прошу принять меня в члены Союза специалистов оценщиков «Федерация Специалистов Оценщиков» далее (Союз), а также внести в реестр членов Союза.
        С порядком принятия в состав членов Союза и с положениями Устава Союза ознакомлен.
При осуществлении оценочной деятельности обязуюсь соблюдать требования: Законодательства, федеральных стандартов оценки, стандартов и правил оценочной деятельности, правил деловой и профессиональной этики, а также Устава, Правил, Стандартов, положений и иных внутренних документов Союза.
Обязуюсь полностью и своевременно оплачивать, установленные Союзом, взносы. Обязуюсь страховать свою ответственность в соответствии с требованиями ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» №135-ФЗ от 29.07.98г., не допускать случаев прерывания сроков страхования и своевременно предоставлять, документально подтвержденные сведения о страховании в Союз. 
Сообщаю о том, что я не являюсь членом иной саморегулируемой организации оценщиков. Подтверждаю, что за последние три года я не исключался из членов иной саморегулируемой организации оценщиков за нарушение требований Федерального закона «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов Российской Федерации и федеральных стандартов оценки.
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